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Güne Başlarken

Günaydın. ABD - İran gerilimi devam ediyor. Son olarak, Amerika'nın

savaşın sonlandırılmasına yönelik teklifine İran'ın verdiği cevap ABD

tarafından kabul edilemez olarak nitelendirildi. Petrol fiyatları bu

gelişme sonrasında yaklaşık %3 ilâ %5 arasında yükselişler sergiliyor ve

yeni haftaya bu gelişmelerle başlıyoruz. Buna rağmen ABD ve Avrupa

vadelileri ve Asya borsalarında ciddi bir satış baskısı görmüyoruz, zayıf

yatay bir piyasa izliyoruz. Borsa İstanbul'da ise olumlu momentum

korunuyor. BIST 100 Endeksi, Cuma günü %0,2 artışla 15.062 puana

yükselirken, endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket EREGL,

KLRHO, SISE, SASA, BIMAS; endekse negatif etki edenler ise DSTKF,

OYAKC, PASEU, SOKM, TAVHL oldu. Son bir haftada düzenli para girişi

ile dikkat çeken şirketler ise ASTOR, EKGYO, TRALT, PETKM, SAHOL,

KCHOL ve ULKER. BIST’te para girişi ve yüksek hacimler de devam

ediyor ve daha önce 15.500 / 16.000 bölgesi şeklinde paylaştığımız

formasyon hedefinin korunduğunu düşünüyoruz. 15.170 seviyesi ara

direnç, 14.800 ve 14.620 ise destek seviyeleri olarak izlenebilir. Konsolide

olmayan 1Ç26 finansal sonuçları için bugün son gün, bu nedenle bu

akşam 200’e yakın şirketin sonuçlarını göreceğiz. Şu ana kadar açıklanan

finansalların geneline baktığımızda ise, yıllık bazda iyileşme sergileyen

şirketlerin oranını %26 hesaplıyoruz. Günün ajandasında içeride Hazine

ihaleleri, ABD’de mevcut konut satışları izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli

CDS primleri güne 228 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | Türkiye | Türkiye Perakende Satışları (Aylık) |

▪ 17:00 | ABD | İkinci El Konut Satışları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda risk iştahı yeni haftaya temkinli başlarken, fiyatlamaların merkezinde yeniden ABD-İran hattı

ve Hürmüz Boğazı’ndaki gelişmeler yer alıyor. WSJ’nin haberine göre Tahran, yüksek oranda zenginleştirilmiş

uranyum stokunun bir kısmını üçüncü bir ülkeye aktarmayı teklif ederken nükleer tesislerini sökme fikrini

reddetti. Trump ise İran’ın son yanıtını kabul edilemez olarak nitelendirdi. Bu söylem, ateşkes sonrası yumuşayan

risk priminin yeniden yükselmesine yol açarken petrol fiyatları yukarı yönlü tepki verdi. Diplomasi cephesindeki

belirsizliğe ek olarak Katar açıklarında bir kargo gemisinin İHA saldırısıyla kısa süreli alev alması ve BAE ile

Kuveyt’in İHA’ları düşürdüklerini açıklaması, deniz taşımacılığında riskin ortadan kalkmadığına işaret ediyor.

Saudi Aramco ise Hürmüz Boğazı hemen açılsa dahi, arz–lojistik normalleşmesinin aylar alabileceği uyarısında

bulunuyor. Trump–Xi görüşmesi bu hafta fiyatlamalarda ikinci ana başlık. Trump’ın Pekin’de Çin lideri Xi ile

yapacağı toplantıda, Çin’in İran’a yönelik tutumu (petrol alımları/ekonomik destek ve olası askeri malzeme akışı)

üzerinden baskıyı artırması bekleniyor. Bu başlığın önemi, Çin’in İran petrolünün en büyük alıcısı olması

nedeniyle hem yaptırımların etkinliği hem de çatışmanın enerji arzına etkisinin doğrudan Pekin’le kesişmesinden

kaynaklanıyor. Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri bulunmuyor. ABD’de TSİ 17:00’de

nisan ayı güncel konut satışları verisi açıklanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,02 artarak 49.609,16 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,84 pozitif seyrederek 7.398,93 puanda ve Nasdaq endeksi %1,71 yükselişle 26.247,08

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde sınırlı negatif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,69

azalarak 612,14 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi yatay seyrederek 49.289,54, Fransa'da CAC 40 endeksi %1,09

düşüşle 8.112,57 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,43 kayıpla 10.233,07 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%1,32 değer kaybederek 24.338,63 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %0,38 negatif, Hong Kong Hang Seng %0,06 negatif seyrediyor

ve Çin CSI 300 endeksi %1,42 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 3 baz puan azalışla %4,3561, 5 yıllık tahvil faizi ise 3,8 baz puan düşüşle

ile %4,0042 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 2,6 baz puan azalışla %3,8867 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi haftayı 0,2 baz puan yükselişle %3,005 seviyesinden tamamlarken,

İtalya 10 yıllık tahvil faizi ise 1,3 baz puan azalarak %3,727 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık

tahvilin getirisi 0,5 baz puan düşüşle %3,621 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününe %0,17 azalışla 97,90 seviyesinden başlarken, EURUSD paritesi ise %0,52 kazançla

1,1787 seviyesinden işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,56 kazançla 1,3631 seviyesinden başlarken, USDJPY ise 156,68 seviyesinden işlem görüyor.

Emtia Piyasaları:

Altın, cuma günkü %0,63 yükselişin ardından bu sabah %1,30 kayıpla 4.654,02$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş, cuma

günü %2,40 pozitif kapatırken bugün de 0,48% düşüş ile 79,95 $ seviyesinde işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise

58,22 seviyesinde seyrediyor.

Brent petrol yeni haftaya %3,99 yükseliş ile 105,33$, ham petrol ise %4,70 artarak varil başına 99,90$ seviyesinden

başlıyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Sanayi üretimi martta daraldı

Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış sanayi üretimi martta aylık bazda %0,8 daralırken, takvim etkisinden arındırılmış

yıllık sanayi üretimi de %1,1 geriledi. Şubat ayında kaydedilen toparlanmanın ardından mart verisinin yeniden zayıflamaya

işaret etmesi beklentimize paralel gerçekleşirken, alt kalemler ve yüksek frekanslı göstergeler zayıf görünümün önümüzdeki

dönemde de sürebileceğini ortaya koyuyor. Kullanım grupları bazında özellikle sermaye malı üretimindeki aylık %1,5’lik düşüş

sanayi üretimindeki daralmada belirleyici olurken, ara malları ve enerji kalemlerinde kaydedilen aylık %0,2 ve %0,6’lık zayıf

artışlar, yavaşlamanın genele yayıldığı bir resim çiziyor. Ayrıca, dayanıklı tüketim mallarında aylık bazda yalnızca %0,3’lük sınırlı

bir artış görülmesi ve yıllık bazda değişim yaşanmaması iç talepteki zayıf seyrin sürdüğüne işaret ediyor. Yakından takip

ettiğimiz ve savunma sanayii ürünlerini de içeren diğer ulaşım araçları imalatı mart ayında aylık ve yıllık bazda sırasıyla %1,1 ve

%1,4 gerilerken, yüksek oynaklık sergileyen yüksek teknoloji üretimi de aylık %0,2 ve yıllık %0,8 daralma kaydetti. Alt

kırılımların geneline yayılan zayıf görünüm, sanayi üretiminde momentum kaybının sürdüğünü gösteriyor. ABD – İran savaşı

sonrasında yükselen enerji fiyatları, sıkılaşan finansal koşullar ve zayıflayan küresel talebin iktisadi faaliyet üzerinde

yaratabileceği baskılar çerçevesinde, bu yıla ilişkin büyüme tahminimizi %4 seviyesinden %3,2’ye revize ettik. Büyüme

görünümüne ilişkin aşağı yönlü risklerin sürdüğünü değerlendiriyoruz.

Sanayi Üretim Endeksi (Mevsim ve takvim etkilerinden arınd., 3-aylık HO)

Kaynak: TÜİK, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

EBEBK: Ebebek, Nisan 2026'da Türkiye'deki mağaza ve e-ticaret kanallarından

satılan toplam ürün adedinin yıllık %17,8 artışla 9.721.442'ye yükseldiğini

açıkladı (Nisan 2025: 8.255.333). Yılın ilk dört aylık döneminde toplam satış

adedi ise yıllık %20,8 artarak 38.762.498'e ulaştı (4A25: 32.081.166).

KCHOL: Koç Holding, 1Ç26'da 522 milyon TL net kar açıkladı. Rakam, piyasa

beklentisinin (5,3 milyar TL) altında kalsa da, geçen yılın aynı döneminde

kaydedilen 1,9 milyar TL'lik net zarara göre belirgin bir toparlanmaya işaret

ediyor. Yapı Kredi ve Tüpraş başta olmak üzere iştiraklerin operasyonel

performansındaki toparlanma, finansman giderlerinin geçen yıla göre

hafiflemesi ve parasal pozisyon kaybının daralması net karı desteklerken, esas

faaliyet dışı gelirlerin hafif gerilemesi ve artan vergi gideri net kardaki

iyileşmeyi sınırladı. Sonuçları Nötr değerlendiriyoruz. Halka açık

iştiraklerde yaptığımız hedef fiyat güncellemelerini ve Tüpraş pay satışını

NAD tablomuza yansıttıktan sonra Koç Holding için 12 aylık hedef

fiyatımızı 310,00 TL'den 325,00 TL'ye yükseltiyor, AL önerimizi

koruyoruz.

SISE: Şişecam, 1Ç26’da 57,5 milyar TL ciro, 4,0 milyar TL FAVÖK ve 1,9 milyar

TL net kar açıkladı. Piyasa beklentisi şirketin 57,4 milyar TL ciro, 3,1 milyar TL

FAVÖK ve 1,0 milyar TL net kar açıklaması yönündeydi. Buna göre üç kalem de

beklentilerin üzerinde geldi. Ciro yıllık %3 gerilese de, başarılı maliyet yönetimi

ile brüt kar marjı %23,7’den %27,7’ye yükseldi. Operasyonel giderler satışlar

oranı ise yıllık bazda artış gösterdi ve şirket 884 milyon TL faaliyet zararı elde

etti. FAVÖK, amortisman ile desteklendi. Yatırım faaliyetlerinden giderler net

karı baskılarken, finansal giderlerdeki hafifleme ve 9,6 milyar TL’lik parasal

kazanç ise net karı destekledi.

VAKKO: Vakko Tekstil, 1Ç26’da 4,7 milyar TL ciro, 505 milyon TL FAVÖK ve 91

milyon TL zarar açıkladı. Şirket geçtiğimiz yılın aynı döneminde 4,6 milyar TL

ciro, 308 milyon TL FAVÖK ve 22 milyon TL net kar açıkladı. Ciro yıllık %3

artarken, brüt kar marjı iyileşti. Operasyonel giderler / satışlar oranının

iyileşmesiyle hem faaliyet marjı hem FAVÖK marjı iyileşti.

VBTYZ: VBT Yazılım, 1Ç26’da 774 milyon TL ciro, 147 milyon TL FAVÖK ve 60

milyon TL net kar açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 661 milyon TL

ciro, 37 milyon TL FAVÖK ve 105 milyon TL net kar açıklamıştı. Ciro yıllık bazda

%17 artarken, brüt kar marjı iyileşti. Operasyonel giderler / satışlar oranının

iyileşmesiyle hem faaliyet marjı hem FAVÖK marjı iyileşti.

YATAS: Şirket 1Ç26’da 22 milyon TL net kâr açıklayarak 34 milyon TL

seviyesindeki piyasa beklentisinin altında kaldı. Böylece yıllık bazda net

zarardan kâra geçilirken, çeyreklik bazda net kârda gerileme kaydedildi.

Çeyreklik daralmada vergi giderleri etkili oldu. Net satışlar 6 milyar TL ile 6,3

milyar TL seviyesindeki piyasa beklentisinin hafif altında gerçekleşirken, yıllık

bazda yatay seyrini korudu ve çeyreklik bazda %17 daraldı. FAVÖK ise 452

milyon TL ile 634 milyon TL seviyesindeki piyasa beklentisinin altında kalırken

hem yıllık hem de çeyreklik bazda gerileme gösterdi. FAVÖK marjı %7,5

seviyesinde gerçekleşirken, yıllık bazda 1,3 puan, çeyreklik bazda ise 7,8 puan

daraldı.
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SPK, Borsa İstanbul pay piyasalarında açığa satış yasağı ile kredili işlemlerde öz kaynak oranı esnekliğine ilişkin

tedbirlerin 26 Mayıs 2026 seans sonuna kadar devam etmesine karar verdi.

VBTS kapsamında ALGYO, DOFRB ve TRILC paylarında 11 Mayıs - 10 Haziran tarihleri arasında açığa satış ve kredili işlem

yasağı uygulanacak.

HALKB: Banka, 1Ç26 finansal sonuçlarını piyasa beklentisinin %9 üzerinde 9.506 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net

kar rakamı yıllık %48, çeyreksel olarak %37 artış kaydetti.

KARDM (KRDMD, KRDMB, KRDMA): Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 25 milyon TL net kar ile açıkladı. Piyasanın ortalama

beklentisi 189 milyon TL net zarar yönündeydi. Şirket, geçen yılın aynı döneminde 1.481 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise 683

milyon TL net zarar elde etmişti.

ENKAI: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını piyasa beklentisinin %56 gerisinde 3.4 milyar TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar

rakamı yıllık bazda %12, çeyreksel olarak %66 azalış kaydetti.

ECILC: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 924 milyon TL net zarar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 2 milyar TL net kar, bir

önceki çeyrekte ise 653 milyon TL net zarar elde edilmişti.

BRYAT: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 162 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %65, bir

önceki çeyreğe göre ise %96 azalış kaydetti.

GENIL: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 375 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %10 azalış,

çeyreksel bazda ise %180 artış kaydetti.

YUNSA: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 35 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %270 artarken,

bir önceki çeyreğe göre %38 azalış kaydetti.

FONET: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 23 milyon TL net kar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 3 milyon TL, bir önceki

çeyrekte ise 124 milyon TL net kar elde edilmişti.

POLHO: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 336 milyon TL net zarar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 401 milyon TL, bir

önceki çeyrekte ise 942 milyon TL net zarar elde edilmişti.

GRSEL: Şirket, bugün pay başına yaklaşık 0,74 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü verimi %0,2 düzeyindedir.

PAGYO: Şirket, bugün pay başına yaklaşık 5,75 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü verimi %4,1 düzeyindedir.

TRENJ, TRALT, TRMET: Şirket, ATP Marin’e ait güncel değeri yaklaşık 10 milyon euro olan 3 yatın mülkiyetine ilişkin ABD’de

açılan davanın ATP Marin lehine sonuçlandığını açıkladı. Karar kapsamında yatların mülkiyetinin geri alınarak Türk Gemi

Sicili’ne tescil işlemlerinin tamamlanacağı belirtildi.

ECILC: Eczacıbaşı Holding’in Sanipak paylarının satışına ilişkin Rekabet Kurulu onayının alındığı açıklandı.

ASTOR: Şirket, TEİAŞ tarafından düzenlenen ihaleye ilişkin toplam 948 milyon TL tutarındaki sözleşmelerin imzalandığını

açıkladı. Söz konusu tutar şirketin son 12 aylık cirosunun yaklaşık %2,7’sine denk geliyor.

GLCVY: Şirket, Yapı Kredi’nin gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında 258,5 milyon TL anapara büyüklüğündeki

bireysel portföy ihalesini en yüksek teklifi vererek kazandığını açıkladı.
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THYAO: Şirket, nisan ayı yolcu istatistiklerini açıkladı. Buna göre,

• Nisan ayı toplam yolcu sayısı yıllık bazda %2,9 azalış, bir önceki aya göre paralel seyrederek 7,2 milyon kişi olarak

gerçekleşti. Yurt içi toplam yolcu sayısı yıllık bazda %5 azalış kaydederken, yurt dışı toplam yolcu sayısı yıllık %1,9 azalma

gerçekleştirdi.

• Yolcu doluluk oranı Nisan 2026 döneminde 2025 yılının aynı ayına göre 0,2 puan artarak %83,4 olarak gerçekleşmiştir.

• Nisan ayında taşınan toplam kargo tonajı ise yıllık %12, bir önceki aya göre %9 artışla 194 bin ton düzeyinde gerçekleşti.

• Toplam yolcu sayısı içinde yaklaşık %10 paya sahip olan Orta Doğu bölgesinde, Nisan 2026’da yıllık bazda %55,7’lik

daralma görülse de, toplam yolcu büyümesi üzerindeki etkisi sınırlı kalmaktadır.

• Ocak–Nisan 2026 döneminde yaklaşık 2,9 milyon yolcu ve %11,1 paya sahip olan Orta Doğu bölgesinde, bu yılın ilk dört

ayında yolcu sayısı yıllık bazda %14,9 azalışla 2,5 milyon kişiye gerilerken, toplam yolcu içindeki payı da %8,7 seviyesine

indi.

ECILC: Eczacıbaşı Holding’in Sanipak paylarının satışına ilişkin Rekabet Kurulu onayının alındığı açıklandı.

ASTOR: Şirket, TEİAŞ tarafından düzenlenen ihaleye ilişkin toplam 948 milyon TL tutarındaki sözleşmelerin imzalandığını

açıkladı. Söz konusu tutar şirketin son 12 aylık cirosunun yaklaşık %2,7’sine denk geliyor.

GLCVY: Şirket, Yapı Kredi’nin gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında 258,5 milyon TL anapara büyüklüğündeki

bireysel portföy ihalesini en yüksek teklifi vererek kazandığını açıkladı.

BRKVY: Şirket, Yapı Kredi’nin gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında 258,5 milyon TL anapara büyüklüğündeki

bireysel portföy ile 397 milyon TL anapara büyüklüğündeki diğer portföyü de teklif vererek kazandığını açıkladı.

SMRVA: Şirket, Yapı Kredi’nin gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak ihalesinde toplam 525,9 milyon TL anapara

büyüklüğündeki 2 bireysel portföyü en yüksek teklifi vererek kazandığını açıkladı.

ALTNY: Şirketin bağlı ortaklığı, Nijeryalı bir şirket ile İHA ve çeşitli İHA sistemlerinin tedarikine yönelik iş birliği sözleşmesi

imzaladı.

AGESA: Emeklilik yatırım fonları, KRDMD paylarında 40,36 TL ortalama fiyatla 4,05 milyon adet alış gerçekleştirdi. İşlem

sonrası AGESA fonlarının KRDMD sermayesindeki payı %4,78’den %5,3’e yükseldi.
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum: Momentum göstergesinin 104,54 seviyesinde ve 100 eşik değerinin üzerinde bulunması, endekste kısa vadeli 
pozitif ivmenin korunduğuna işaret etmektedir. Göstergenin güçlü bölgede kalmaya devam etmesi, yükseliş eğiliminin teknik 
olarak desteklendiğini göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 72,07 seviyesinde bulunması, endekste güçlü teknik görünümün sürdüğünü göstermektedir. 
Bununla birlikte RSI’ın aşırı alım bölgesinde yer alması, yükseliş eğilimi korunmakla birlikte kısa vadede kâr satışları açısından 
temkinli olunması gerektiğine işaret etmektedir.
MACD: MACD’nin 370,10 seviyesinde ve 328,30 seviyesindeki sinyal çizgisinin üzerinde bulunması, orta vadeli pozitif 
görünümün devam ettiğini göstermektedir. MACD ile sinyal çizgisi arasındaki farkın korunması, yukarı yönlü momentumun 
teknik açıdan desteklendiğine işaret etmektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük (14.846,72), 22 günlük (14.308,10) ve 50 günlük (13.825,34) ortalamalarının 
üzerinde kalması genel teknik görünümü desteklemektedir. Kapanışın 15.062,65 seviyesinde ve gün içi zirveye yakın 
gerçekleşmesi pozitif görünümü güçlendirirken, kısa vadede 14.950–14.900 bandı destek, 15.150–15.200 bandı ise ilk direnç 
bölgesi olarak takip edilebilir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,847 14,396 14,246

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,308 14,018 13,601

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,825 13,611 13,310

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,750 14,850 14,950 15,062.00 15,054.00 15,150 15,250 15,350
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 17.955 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 18.100 ve ardından 18.300 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 17.800 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 17.600 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

45,37 seviyesi ile zirve seviyesini bir kez daha tazeleyen

paritede yukarı yönlü hareket devam ediyor. Günlük

periyotta 45 seviyesinin güçlü bir destek bölgesi olarak öne

çıktığı görülüyor. Bu seviyenin altında kalıcılık

sağlanmasının ise mevcut fiyat dinamikleri açısından düşük

olasılık taşıdığı değerlendiriliyor. Teknik görünümde

yukarıda 45,25 – 45,50 bölgesi direnç, aşağıda ise 44,9660,

44,8830 ve 44,8126 seviyeleri destek olarak izlenebilir.

EUR/TRY

Parite, haftanın ilk işlem gününde 53,34 seviyesinde

fiyatlanırken teknik yapı, 53 seviyesindeki yükselen kanal

desteğinin korunmasıyla birlikte pozitif seyrin sürdüğünü

gösteriyor. Aşağı yönlü hareketlerde ise 52,50 seviyesi güçlü

destek alanı olarak öne çıkıyor. Yukarıda 53,50 ve 53,75

seviyeleri direnç olarak öne çıkarken, aşağıda 53,00, 52,67

ve 52,35 seviyeleri destek olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Ons altın 50 ve 100 günlük hareketli ortalamalarının denk

geldiği 4.775$ seviyesinde direnç ile karşılaşarak kısmi satış

baskısı ile karşı karşıya. Teknik göstergeler, bu seviyenin

(4.775$) kritik direnç konumunda bulunduğunu gösterirken,

bu seviyenin aşılması halinde yukarı yönlü hareketlerin hız

kazanabileceğine işaret ediyor. Hareketli ortalamaların

yukarı doğru kırılması durumunda yukarıda 4.807$ ve

4.870$ dirençleri yer alırken, aşağıda ise 4.650$ ve 4.547$

seviyeleri destek olarak izlenebilir.

XAG/USD

Gümüş fiyatları 80$ seviyesinin üzerinde hareket etmeye

devam ederken, 80,68$ seviyesindeki 100 günlük hareketli

ortalama kritik teknik eşik olarak izleniyor. Bu seviyenin

üzerinde gerçekleşebilecek günlük kapanışların yükseliş

hareketine ivme kazandırabileceği değerlendiriliyor. Ayrıca

günlük periyotta korunan kanal yapısı, kısa vadeli

fiyatlamalarda 72$ – 85$ bandını işaret ediyor. 80,50$ ve

82,50$ seviyeleri direnç, 77,85$, 74,17$ ve 73,34$ seviyeleri

destek olarak takip edilebilir.



Günlük Bülten
11 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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